

外国友人在济宁 系列报道 2

主办单位:齐鲁晚报·今日运河 济宁市外事侨务办

来中国工作六年,从项目经理升为总经理,工作取得出色成绩的同时,智雅德和妻子、女儿也越来越享受在中国的生活。感叹中国纺织行业的广阔前景,看着济宁发生的巨大变化,智雅德称,他将继续努力,为中国和意大利关系发展尽最大贡献。

“济宁荣誉市民”、萨维奥(山东)纺织机械有限公司总经理智雅德—— 感叹济宁巨变 享受中国生活

本报记者 贾凌煜



智雅德与公司员工交流。

妻子女儿陆续来华,享受中国生活

“我为工作一直在付出自己最大的努力,能得到这个荣誉,说明大家对我工作的认可,真的非常荣幸。”当得知自己成为“济宁荣誉市民”后,意大利友人智雅德十分兴奋,自2006年12月份来到萨维奥(山东)公司,智雅德已在济宁工作了六年,从刚开始的项目经理,一直做到现在的公司总经理。虽然是一名意大利人,智雅德与人沟通一般使用英语。“当初得知要到中国工作后,也曾想过会遇到的困难,不同的国家、不同的文化,最重要

的是不同的语言。”智雅德说,最让他头疼的就是语言,沟通不让他感觉和中国员工之间放置了一层障碍。虽然找了中文老师,但学习效果并不理想,现在智雅德只能听懂部分中文词语。与别的外国友人不同,虽然中文说不好,智雅德的名字让人印象深刻。“这还是得益于孔夫子,每个国家的人对他的学说印象都十分深刻。”智雅德称,这个名气是中文老师给起的,自己对孔夫子的学说没有深入研究,却懂得雅和德是

精髓,智则来源于英文“聪明、博学”的意思。到中国后,智雅德的妻子和女儿也陆续来到中国工作、生活。“中国和意大利有许多不同,每个人都有自己的生活习惯和性格,到中国来也是一种挑战。”智雅德说,在意大利家人的收入可能稍高一些,但收入高并不代表幸福,现在妻子和女儿也已经适应在中国的生活。“在不同的国家工作生活都有正反面,既然选择了就要克服负面,享受自己的工作和生活。”

看好中国纺织市场,愿当两国桥梁

47岁的智雅德每年需要回意大利三到四次,每次停留一到两周。“我的父母在意大利生活,孔夫子说‘父母在,不远游’,哈哈,需要经常回去看望他们。”作为总经理,智雅德工作十分繁忙,并没有什么业余爱好。“空闲时间最喜欢和家人以及朋友呆在一些,听听音乐,或看看书。”智雅德不是个喜欢运动的人,听说一位工作人员有晨跑习惯时,笑称自己要向他学习。

萨维奥公司于2002年来到济宁,多年来在

智雅德先生的运营管理下,公司依托意大利母公司先进的制造技术、研发实力,成为济宁国家级纺织新材料产业基地的领军企业。每年智雅德都会邀请济宁政府代表参加中国意大利商会年会活动,为扩大济宁知名度和两国间的商贸交流做出了重要贡献。

智雅德说,中国的纺织行业发展特别好,市场前景十分广阔,萨维奥能够来到济宁建立公司,也是个重要的发展机遇。来中国六年了,萨维奥公司

发展十分迅速,而在智雅德眼里,济宁城市的发展更令人惊叹。“六年前济宁还没有机场,没有高铁,也没有这么多的高楼大厦。”

“来中国这么长时间,最强烈的感觉是济宁政府和人民对济宁的发展作出了巨大贡献。”智雅德告诉记者,非常高兴自己能成为中国人和意大利的桥梁,现在公司也正提供大量培训,培养更多纺织业人才,将来他还会发挥自己最大的努力,帮助中国和意大利建立更良好的关系。

金宇家居 JINYU HOUSEHOLD

金师傅 400-189-0537

鲁西南最大建材家具市场

金宇·齐鲁晚报读者日

逛金宇家居赠齐鲁晚报

11月30日金宇家居 抄底直销

感恩 回馈

买贵3倍赔
全场2折起



扫一扫,更多精彩!

在金宇购物并交款满2000 可抽《齐鲁晚报》订报卡

活动地址:金宇家居(汽车北站北临) 活动咨询电话:0537-2318080

还可参与一元秒杀;抽红包,中免单,100%中奖;
购物抽金条、健身车等大奖;享受金师傅终身免费维修服务